

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 135 (10691)

СУББОТА,
24 ноября 2012

ВО ВТОРНИК:

В АРХИВЕ
ЗА КРУГЛЫМ
СТОЛОМ

Поздравляем!

● НОВОСТИ ● СОБЫТИЯ ● АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ● ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ● TV - ПРОГРАММА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА

газета выходит с 1930 года

наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

МАМЫ ДАРЯТ НАМ ЖИЗНЬ



стр. 2

” Мы всегда обращаемся к маме, когда нам нужен совет, когда нам хорошо или плохо, весело или одиноко; мы всегда знаем, что есть человек, который уж точно нас любит, несмотря ни на что. Поговорим о мамах...

ТРАКТОР ЗА УСПЕХИ



16 ноября в г. Екатеринбурге в Уральском центре народного искусства состоялся торжественный прием передовиков агропромышленного комплекса Свердловской области в честь Дня работника сельского хозяйства и

перерабатывающей промышленности. Присутствовала на празднике и делегация передовиков Талицкого городского округа. Их успехи также были отмечены на этом праздничном мероприятии.

Победитель областного смотроконкурса среди сельскохозяйственных товаропроизводителей в номинации «Лучшее сельхозпредприятие в животноводстве» СПК «8-е Марта» награжден трактором. Ключи из рук губернатора Евгения Куйвашева получил Евгений Петрович Зуев – руководитель СПК «8-е Марта». Также глава региона вручил СПК «8-е Марта» Почетный диплом губернатора Свердловской области.

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области, председатель Свердловского Союза сельских женщин Е.А.Трескова и министр агропромышленного комплекса Свердловской области М.Н.Копытов вручили Диплом министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области «Лучшая сельская усадьба» и ценный

подарок – Лотовым, Василию Дмитриевичу и Татьяне Амбросимовне, хозяевам усадьбы на участке Боровской Талицкого городского округа, за 1 место в IX областном конкурсе «Лучшая сельская усадьба, село, деревня Свердловской области – 2012»

Заместитель генерального директора по технической политике ОАО «Свердловскгазроснаб» В.В. Квашнин вручил ценный подарок Львову Александру Вячеславовичу – комбайнеру ЗАО «Талицкое» - за наибольшую выработку на зерноуборочном комбайне «Вектор – 410»

Руководитель обособленного подразделения ЗАО «Тюменьагромаш» в г.Богданович Р.А.Печенкин вручил ценный подарок Филистеевой Светлане Владимировне – председателю СПК «Яр» - за эффективное обновление парка техники производства ООО «Комбайновый завод Ростсельмаш».

Подготовила Н. Стихина.

НОВОСТИ

ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ

С наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода количество пожаров, как показывает анализ, значительно увеличивается. Только в октябрь-ноябре на территории Свердловской области произошло 426 пожаров, погибли 39 человек. С целью организации профилактической работы по снижению количества пожаров и гибели людей на территории Свердловской области с 20 по 30 ноября стартует декадник обучения населения мерам пожарной безопасности. Как рассказывает нам инженер службы охраны труда 86 ПЧ ФПС по СО В.Шульгина, декадник проводится на территории Талицкого ГО ежегодно, включает в себя множество профилактических мероприятий пожарной безопасности и для детей, и для взрослых. Викторины, беседы, классные часы в школе, замена и проверка тематических стендов в организациях и общественных заведениях, выставка литературы в центральной библиотеке и многое другое. Каждый житель обязан знать правила пожарной безопасности!

О.Паникаровская.



ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 НОЯБРЯ

Ночь -8...-10°C / День +1...-1°C
Направление ветра - С-З
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 758 мм рт.ст.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 НОЯБРЯ

Ночь -13...-15°C / День -8...-10°C
Направление ветра - З
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 762 мм рт.ст.



ВТОРНИК, 27 НОЯБРЯ

Ночь -11...-13°C / День -11...-13°C
Направление ветра - В
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 761 мм рт.ст.

Завтра - День матери

МАМЫ ДАРЯТ НАМ ЖИЗНЬ

В последнее воскресенье ноября, 25-го числа, в России отмечают один из самых теплых и нежных праздников. День тех, кто хранит уют и тепло в доме, заботится о своем чаде, нося его под сердцем, поддерживает, оберегает на протяжении всей жизни. В это воскресенье мы поздравляем всех мам: молодых, будущих и тех, чьи дети уже тоже являются мамочками. Что уж тут говорить, все прекрасно понимают, что мама, это тот человек, который дарит нам жизнь, мы всегда обращаемся к маме, когда нам нужен совет, когда нам хорошо или плохо, весело или одиноко; мы всегда знаем, что есть человек, который уж точно нас любит, несмотря ни на что. Самый главный и важный подарок, который нам дарят родители, это воспитание. К нему у каждой мамы свой подход.

Воспитание детей - это дело не такое простое, как кажется. Однако, все

трудности, связанные с воспитанием детей, уже, скорее всего, возникали неоднократно у других людей. Они смогли решить эти проблемы. Ведь, в конце концов, Вы, читатель (сколько бы лет Вам ни было), выросли воспитанным и являетесь образованным человеком. Всё ещё до зачатия наших мам. Но не зря говорят, что в наше время воспитывать детей стало сложнее. О том, как правильно это делать, а также некоторыми секретами воспитания делятся мамы разных возрастов.

Ольга, 26 лет, логопед.

В первую очередь, необходимо подходить к зачатию ребёнка и вынашиванию беременности осознанно. Нет ничего страшнее для человека, чем нежеланным прийти на этот свет. Важно ещё до зачатия разрешить основные семейные проблемы, чтобы беременность протекала на фоне положительных эмоций, в окружении любящих вас людей. Я думаю, что привычки, повадки даже во взрослом (ребёнке) человеке рождаются из самых обыденных дел - из кормления, ухода за ребёнком, прикосновений к нему. Чем быстрее мать научится понимать своего ребёнка, его желание утолить голод и жажду, его потребность в отдыхе, сне, прикосновениях, играх, покое, тем вернее, что он будет развиваться гармонично, у него будут хороший аппетит и хорошее настроение. В начале жизни ребёнку необходимо постоянно убеждаться в том, что он любим и желанен - только так он сможет вырасти оптимистичным и успешным человеком.

Наталья Алексеевна, 42 года, завуч школы.

Роль матери в воспитании ребенка очень значительна. Тем более, когда речь идет о воспитании сына. Безусловно, весь мир малыша сосредоточен на маме. Ему плохо, когда ее нет рядом. Но по мере взросления мальчик отходит от матери все дальше и дальше. Он отказывается ходить на горшок в ее присутствии, предпочитает управляться



в ванной сам. Годам к девяти - десяти "малыш" начинает тяготеть ко всему мужскому. Тут главное не растеряться и выбрать правильную тактику. Я ее называю «сотрудничество». Это способ построения отношений в семье, основным принципом которого становится объединение общими целями и задачами, совместной деятельностью, взаимной поддержкой во всех сферах, в том числе и в эмоциональной. Концепция воспитания в данном случае - слово "мы". Если ребенок почувствует поддержку в любой ситуации, он будет дове-

рять, а значит, и прислушиваться.
Валентина Васильевна, 52 года, педагог дополнительного образования.
Я родилась во время, тогда не было, как сейчас, мудрых книг, школ для



молодых мам, никто не учил матерей тонкостям ухода или воспитания. Тем не менее, «крепость» духа, грамотность и вежливость детей того времени, может посоревноваться с нынешним поколением. Сама я воспитала двух дочерей, сейчас у них свои семьи, уже воюю с со своими внуками. Нет у меня никаких секретов. Любить надо ребенка своего и приучать к чтению!

Какую систему воспитания выбрать - личное дело родителей, можно эту систему и вовсе не определять. Но самое главное - помнить, что каждый человек строго индивидуален, и если мать по-настоящему любит своего ребенка, то он обязательно вырастет воспитанным.

Любите матерей и будьте благодарны им за подаренную жизнь и не забывайте поздравить своих мам и бабушек с этим замечательным праздником!

О.Паникаровская,
Фото автора.



Дата

Талицкому районному архиву - 75 лет

История архивного дела началась с далёкого прошлого и относится к 18-му веку, к эпохе Петра Великого.

Архивной службы до 1937 года на территории Талицкого района не существовало, архивы существовали в форме ведомственных архивов учреждений, предприятий и организаций.

Датой рождения Талицкого районного архива считается 26 ноября 1937 года. В этот день на заседании президиума Талицкого райисполкома и.о. председателя районного комитета Чеканников постановил предоставить под Талицкий районный архив каменное помещение, рядом со зданием НКВД (фонд № 94, опись 1, дело 9, лист 8).

Очень сложно налаживалась работа Талицкого районного архива по обеспечению сохранности и учету документов. До января 1939 года не выделялось отдельного помещения для оборудования архивохранилища. Фактически вся ответственность на территории Талицкого района возлагалась на заведующего райархивом. Заведующим райархивом в этот период была Лукоянова Надежда Иосифовна.

В 1947 году под Талицкий райгосархив было выделено специальное приспособленное помещение площадью 35 кв. метров.

Располагался Талицкий архив по адресу: г. Талица, ул. Коопера-

тивная, 1 (Базарная площадь). Решением исполкома Талицкого городского Совета депутатов трудящихся от 30 ноября 1949 года № 834 зданию Талицкого районного архива был присвоен адрес: г. Талица, ул. Ленина, 97 (ф. 31, оп. 1, д. 86, л. 35).

С этого времени и до настоящих дней задача архива - это обеспечивать единый порядок формирования, хранения, учета и использования архивных документов. На протяжении всего периода существования Талицкого районного архива прослеживаются основные функциональные направления деятельности учреждения.

Областным архивным Управлением Свердловского областного исполнительного комитета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов 21 февраля 1939 года Талицкому райархиву направлено письмо следующего содержания: «На основании Постановления Президиума Верховного Совета от 3 декабря 1938 г. все архивные органы, в том числе и райархивы, передаются в ведение НКВД, а потому Вы с настоящего времени будете находиться в непосредственном подчинении органов НКВД на местах» (ф. 94, оп. 1, д. 10, л. 15).

Сложилась следующая система подчинения архива: райархив НКВД при исполкоме райсовета, вышестоящий орган -

Архивный отдел УНКВД по Свердловской области.

Далее райархив передали в ведение МВД, точной даты изменения подчиненности установить не удалось. Письмом, адресованным начальнику горрайотдела УМВД по Свердловской области г. Талицы от 18 июля 1942 года, обозначена уже налаженная активная работа по созданию райархива: «... На основании Правительственного постановления и Приказов МВД СССР Управлением МВД Свердловской области возложено на начальников Горрайотделов УМВД наблюдение за сохранностью материалов во всех учреждениях, предприятиях и организациях на территории района.

Ряд Горрайотделов серьезно отнеслись к этому мероприятию и провели большую работу в этом направлении. Так, например, Талицкий РОМВД организовал райархив, добился удовлетворительного помещения для хранения документальных материалов и осуществляет надлежащий контроль за сохранением и содержанием в порядке документальных материалов в архивах действующих в районе организаций». Наименование архива Талицкий райархив РОМВД при Исполкоме Райсовета, вышестоящий орган - Архивный отдел УМВД Свердловского облисполкома.

Талицкий райархив в 1957 году перемещается в кирпичное, сухое помещение, находящееся в здании райисполкома (ф. 94, оп. 1, д. 99, л. 15).

В 1960 году Главное архивное управление МВД СССР преобразовано в Главное архивное управление при Совете Министров СССР. На местах архивные органы и учреждения перешли в ведение исполкомов Советов. Талицкий райархив стал именоваться Талицким районным государственным архивом при исполкоме Талицкого районного Совета депутатов трудящихся. С 1962 года именуется Талицким районным государственным архивом при исполкоме Талицкого районного Совета народных депутатов.

В 1991 году государственный архив реорганизован в архивный отдел (сначала исполнительного комитета, а затем в 1991 году администрации Талицкого района), на основании решения исполнительного комитета райсовета от 31.01.1991 г. № 69 (ф. 15, оп. 1, д. 2252, л. 145).

В 1995 году архивный отдел администрации Талицкого района переезжает из подвального помещения в приспособленные помещения 1-го этажа жилого дома в г. Талица по адресу: ул. Ленина, 88.

В марте 1996 года главой администрации Талицкого района утверждено Положение

об архивном отделе (ф. 94, оп. 1, д. 205).

Важным событием в жизни Архивного отдела администрации МО «Талицкий район» становится награждение отдела Почетным дипломом Правительства Свердловской области за лучшее проведение работ по обеспечению сохранности и использованию документов архивного фонда Свердловской области в декабре 2003 года, выданное на основании Постановления Правительства Свердловской области от 17.12.2003 г. № 781-ПП «О награждении победителей областного смотра-конкурса архивных органов и учреждений муниципальных образований в Свердловской области Почетным дипломом Правительства Свердловской области».

В 1996 году вышло Постановление главы администрации Талицкого района от 18 ноября 1996 года № 53, на основании этого постановления архивный отдел стал именоваться архивным отделом администрации МО «Талицкий район», с января 2006 года - архивный отдел администрации Талицкого городского округа.

(Продолжение следует)
По материалам архивных документов подготовила
А. Хисматуллина,
архивариус МКУ ТГО
«Управление архивами».

К Дню матери

СУДЬБЫ ЕЕ ПРОСТОЕ ПОЛОТНО

День матери... Этот праздник учрежден приказом Президента РФ в 1998 году и отмечается в последнее воскресенье ноября. Этот рассказ я хочу посвятить истории жизни моей ровесницы Назмутдиновой Галины Петровны.

Судьба не каждому секрет откроет, Подсказочку подарит лишь тому, Кто что-то делает, работает,

не ноет

И не мешает в жизни никому.

В далеком 1948 году в д. Яр у работавшей Головырских Надежды Никитичны родилась дочка Галия, Галинка, Галина... Очень любила ее Надежда, ведь она была такая долгожданная! Война забрала всех женихов и будущих мужей. Молодые женщины и девчонки тосковали по крепким мужским объятиям, нежности, любви, крепкой поддержке. А мужчин-то после войны - «кот наплакал», как говорится. Кто и вернулся с фронта, рано уходил из жизни из-за тяжелых ранений, контузий. Вот и пришлось растить свою кровиночку одной. Жила теперь только

ради своей доченьки. Тяжелая работа на Куяровском маслозаводе. Пожалела ее заведующая Ярвской начальной школы и приютила молодую маму в здании школы, выделила ей там комнатку. Надежда мыла, драила полы, белила, красила, охраняла школу, топила печи, обиходила школьный сад. И так 25 лет, а Галина подрастала, была помощницей. Окончила 8-летнюю школу и сразу пошла работать дояркой на Ярвскую ферму. Вышла замуж и уехала жить в Башкирию. В 1974 г. вернулась обратно в Яр. Вновь стала работать дояркой. Трудовой стаж доярки составил 25 лет. Вместе с мужем воспитывали шестерых детей: Ирину, Игоря, Марину, Зину, Андрея, Ивана. Дети одарили Галину Петровну внуками. Нынче Галина Петровна на заслуженном отдыхе. Муж умер. Галина Петровна воспитывает внука Сергея, занимается приусадебным хозяйством. Для своих детей и внуков она любимая мама и бабушка. Дети выросли трудолюбивыми и заботливыми.

Таких мам, любящих, трудолюбивых, многодетных, на территории Куяровской управы немало. Назову некоторых из разных поколений. Булатова Анна Романовна, Волкова Мария Аркадьевна, Слинкина Людмила Ивановна, Хардина Надежда Александровна, Бурухина Нина Ивановна, Герасимова Нина Васильевна, Черноусова Лидия Прокопьевна, Ракульцева Лариса Николаевна, Ильиных Екатерина Григорьевна, Латышева



Мария Александровна, Макарова Римма Михайловна, Язовских Ираида Сергеевна, Журавлева Нина Андреевна, Пермикина Людмила Петровна, Филистеева Галина Евстафьевна, Трофимова Любовь Витальевна, Волкова Любовь Петровна, Слинкина Нина Владимировна, Мамина Нина Петровна, Павлова Раиса Федоровна, Макарова Галина Ивановна, Чумак Нина Александровна и др.

Жизнь для них выткала не простое по трудности полотно: тяжелые послевоенные годы, перестроечный период, колхозный труд и забота о детях - все это нужно было вынести на хрупких женских плечах.

Милые женщины! Милые мамы!

Самые нежные, добрые самые!

Я вас сейчас от души поздравляю,

Счастья, здоровья, любви

вам желаю!

Ю.Хомутова.



ПУСТЬ ВСЕ НАЧИНАНИЯ СВЕРШАТСЯ

Первый учитель! Как много он значит в жизни каждого из нас! Первые шаги в самостоятельную жизнь ребенок делает в школе. И результат его труда, как правило, зависит от личности учителя, от его энтузиазма, знаний, способности увлечь воспитанников творчеством.

Возможно, именно такой была первая учительница Волосниковой Валентины Ивановны, которая была для неё примером. А может ещё и потому, что росла Валентина Ивановна в большой семье, помогала родителям в воспитании младших сестрёнок. Но уже с самого детства она сама мечтала стать учителем.

Валя упорно шла к цели. 35 лет тому назад окончила Камышловское педучилище, а затем (заочно) и Свердловский государственный педагогический институт. Давая первые в своей жизни открытые уроки, Валентина Ивановна поняла, что сделала правильный выбор: её призвание - посвятить свою жизнь детям!

В школе №1 Волосникова Валентина Ивановна трудится в течение 25 лет. Она не просто передаёт ученикам знания, а отдаёт им душу и сердце, не жалея ни сил, ни времени. В ней сочетаются простота и обаяние, требовательность и доброта, и главное - огромная любовь к детям. Приветливость, доброжелательность, скромность и порядочность - вот отличительные черты её характера.

Учебный процесс сочетается с такими интересными мероприятиями, как экскурсии, праздники, поездки... Валентина Ивановна не на словах, а на деле осуществляет индивидуальный подход в обучении каждого



ученика. Она всегда готова прийти на помощь советами и делами, стремится к овладению современными технологиями обучения.

За долгой и добросовестный труд Волосникова Валентина Ивановна награждена почётными грамотами управления образования ТГО, министерства образования Свердловской области.

Множество учеников выпустила она в жизнь, но с уверенностью можно сказать, что все они помнят свою первую учительницу, строгую, честную, которая стала им настоящим другом.

20 ноября Волосниковой Валентине Ивановне исполнилось 55 лет.

Коллеги от всей души поздравляют её с этой замечательной датой и желают ей добра, здоровья, творческих успехов, терпения, а также семейного благополучия.

Нужным пусть будет

Ваш труд,

В реальность мечты

превратятся,

Незгоды пусть

мимо пройдут,

А все начинания - свершатся!

ВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ

На бескрайних уральских просторах есть небольшое село Горскино, малая родина за м е ч а т е л ь н о й женщины Кудринских Августы Александровны. В ноябре эта скромная, трудолюбивая, приветливая женщина отмечает 100-летний юбилей своего рождения.

Родилась Кудринских Августа Александровна 25 ноября 1912 года в семье Третьяковых Александра Васильевича и Ольги Андроновны. После тяжелых родов мама умерла. Жила и росла Гутя в семье отца с мачехой. «Плохо она ко мне относилась, плохо меня держала, - вспоминает Августа Александровна. - Подрастали их дети, нянчилась, мыла, стирала, а в свободное время и ночью поле сторожила. С 12 лет ушла в семью дяди Вениамина Васильевича, вот там немножко полегче стало, любили там меня»

Свою трудовую деятельность Августа Александровна начала в артели имени Куйбышева разнорабочей. «В те годы, - вспоминает, - отправляли по разнарядке на заготовку угля в поселок Нежинск. Молоденькая была, заступиться некому, вот и толкали меня на самые тяжелые работы. Жили в холодных бараках, еда - полусырой хлеб, мыться от копоти и пыли - холодная баня, любовь здесь встретила, да только НКВД забрал, больше не видела.

Строила вручную дорогу Бутка - Талица, работала на лесозаготовках, возила на быках столбы на строительство электроли-



нии на Ертарку. Холодно, одежды теплой не было, быки не слушались, волки подстерегали, а гнусу-то, гнусу»

Молодость брала свое, в 23 года Августа Александровна вышла замуж за Коноплина Аркадия Степановича. А тут новые испытания легли на хрупкие женские плечи: в 1937 году репрессировали отца, в начале войны умерла мачеха, ушел на войну и погиб в самом ее начале муж, старший брат тоже не пришел с войны. В тяжелые военные, голодные годы Августе Александровне пришлось поднимать младших брата и сестру, вместе с другими женщинами тянуть на своих плечах колхозное хозяйство. «Тяжело было:

техники на ферме никакой, только лопата да вилы, ведра тяжелые, скот голодный, сами голодные, а надо еще сено из поля привезти, а там волки целыми стаями уже караулят, летом сенокос, осенью уборка, зимой дрова - так с утра и до позднего вечера работали. Летом угоняли коров в участок, это больше пяти километров в одну сторону. Босиком ходили, осенью прибежишь, ноги озябнут, поднимешь корову да и встанешь на теплое лежало место, греешься. Как выжили? Не знаю. Может, коровушка нас и спасала», - говорит эта мудрая женщина.

Трудовой путь этой замечательной женщины 38 лет. За свой труд Августа Александровна награждалась благодарностями и грамотами руководства колхоза и района.

Для такого возраста Августа Александровна многое помнит из своей жизни. Эти воспоминания связаны с ее работой на ферме. До сих пор самое страшное переживание в ее жизни - это трое суток одна в участке с коровой, которая сломала ногу. Зимой приходилось работать на свиноферме, где вся работа выполнялась только вручную: напоить, накормить, навоз убрать, на каждую свинярку приходилось по 10 свиноматок и от 60 до 70 поросят. За хорошую работу один раз в год давали поросенка, позже стали выделять муку, а денег у колхозников не было.

Вспоминает Мария Петровна Ботанина: «Августа была очень трудолюбивая, сильная женщина. Добросовестно делала свою работу. Однажды подбила нас молодежь погадать на спине быка: в какую сторону повезет - туда и замуж выйдем. Я села, а бык стоял, стоял и улегся. Вот и вышла замуж за местного и она тоже».

В 1950 году судьба свела Августу Александровну с Никанором Григорьевичем Кудринских, бывшим фронтовиком. Прожили они вместе 46 лет. На вопрос о счастье в жизни ответила: «Так вот эти-то годы и были счастливые. Никанор-то добрый, хороший был да баской такой!»

Детей совместных не было, а пасынка Августа Александровна воспитала в любви и ласке. Свой 100-летний юбилей Августа Александровна встречает вместе с племянницей Ниной Сергеевной Гостюхиной, дочерью сестры по отцу Натальи. Вот уже более десяти лет она ухаживает за своей тетей. Августу Александровна еще год назад содержала для себя огород, носила дрова, готовила еду. Крестьянское трудолюбие, тяготы жизни закалили Августу Александровну. Свое долголетие она объясняет тем, что никогда в жизни она никого не обидела, не совершила плохого поступка, умела бескорыстно отдавать себя, ни дня не сидела без дела, вставала засветло и всегда улыбалась.

Мы от всей души поздравляем Августу Александровну со 100-летним юбилеем! Вы - человек большого трудолюбия, доброты и отзывчивости. Низкий Вам поклон за самоотверженный благородный труд. Желаем Вам всегда чувствовать любовь и внимание всех, кто Вас окружает! Будьте здоровы и счастливы!

От лица всех жителей председатель совета ветеранов Л. Булатова.

СПАСИБО ВАМ, ДАРИТЕЛИ

Сотрудники библиотеки п.РТС благодарят жителей посёлка и читателей, которые в течение года безвозмездно дарят нам книги и журналы.

Дары – это один из источников пополнения нашего фонда, таким образом, у нас появились замечательные книжные серии: «История в романах», «Библиотека приключений», «Шарм», «Соблазн», пополнился книжный фонд и детективами новых авторов – Б.Владимирова, С.Алексеева, М.Звонова, Н.Прокудина, С.Шитова и других.

Мы уверены, что книги будут интересны нашим читателям, и приглашаем любителей чтения в библиотеку.

По подаренным книгам и журналам мы

проводим обзоры выставок-подарков «Эти книги нам подарили», «Бесценный дар дарителя», «Знакомьтесь, новый автор».

Мы искренне хотим сказать спасибо всем дарителям, бескорыстно отдающим литературу нам. **Особую благодарность выражаем Юле Головырских, Л.П.Чияновой, Т.Н.Бабановой, Е.А.Рыжковой, Н.А.Ивановой, Оксане Волковой, Л.А.Юкичевой, Г.Я.Новиковой** и другим (прошу прощения, что перечислены не все).

Обращаемся к читателям-должникам – верните книги в библиотеку, никаких нареканий в ваш адрес не будет.

Л. Лаврова, зав.отделом Троицкой библиотеки. п. РТС.

СПАСИБО ВСЕМ, КТО ПОМОГАЕТ ВЫЖИТЬ “КУЛЬТУРЕ”!

От имени всех читателей библиотеки и участников художественной самодеятельности, а также коллектива Кузнецовского КДЦ и заведующей библиотекой, хочется выразить огромную благодарность тем людям, благодаря которым на втором этаже дома культуры появилось долгожданное тепло. В первую очередь, поблагодарить главу Кузнецовской управы Григорьева Н.А. за поддержку и помощь в организации работ и устранении причин протекания кровли. Локшина Александра Васильевича и Марьинских Леонида Семеновича за качественную работу по ремонту отопительной системы, которые за две недели вернули нам возможность работать в человеческих условиях. Спасибо за понимание и участие Кузнецовское ЖКК. А также поблагодарить частных предпринимателей Гребенщикова А.С., Шабурову Ольгу Владимировну, Глазырина М.В., Марабаева Ю.М., Шарова Н.А., Голашова Н.А. за оказание материальной помощи. Кузьминых Л.В. за помощь в приобретении сценических костюмов, Ковалевича В.В. за периодическую

помощь ДК.

Только вместе с вами нам удастся добиваться тех результатов, которые мы имеем на сегодняшний день. Большое спасибо и надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Н. Баймухаметова, зав.отделом Кузнецовского КДЦ, М. Сафронова, зав.библиотекой.

СЛОВО НЕ РАСХОДИТСЯ С ДЕЛОМ

Пишу вам с чувством большой благодарности хорошим людям. Как говорится, мир не без добрых людей.

Дело в том, что наш дом в г. Талице по ул. Льва Толстого, 22 старенький, с виду не очень красивый. И мы решили его хоть как-то облагородить. В начале осени силами жильцов с фасадной стороны дома были сделаны клумбы, но, к сожалению, негде было взять земли, чтобы довести начатое дело до конца. И вот мы обратились с большой просьбой привезти к дому земли к нашему депутату И.А. Титарю. И какова же была радость, когда наша просьба была исполнена.

Благодаря Ирине Александровне нам привезли целую машину хорошей, плодородной земли. Тут же земля была уложена по клумбам. Славно потрудились Виктор Яковлевич Козловских и Артём Изюров. Теперь надеемся, что весной вокруг дома у нас будут благоухать цветы.

От имени жителей всего дома, от имени избирателей от всей души благодарим нашего славного депутата И.А. Титаря. Побольше бы таких депутатов, у которых слово не расходится с делом.

А. Насекина, ветеран труда, труженик тыла



ПОД РЕДАКЦИЕЙ Р. ЯКОВЛЕВА

БЕЛЫЕ ВЫИГРЫВАЮТ

ОТВЕТ НА ЗАДАНИЕ, ОПУБЛИКОВАННОЕ В № 126:

1.dе5 dс5 2.dс3 3.gf6 4.ed6 5.gf4 6.h:е1х

Межрайонная инспекция ФНС России № 19 по Свердловской области информирует налогоплательщиков, что **26 ноября, в 14-00 часов, в здании инспекции по адресу: г. Талица, ул. Ленина, 105 проводится бесплатный семинар с налогоплательщиками по вопросам: порядок заполнения декларации по транспортному налогу и другие вопросы.**

Квартира почасовая, посуточная. Отчетность командировочным. Недорого, скидки. Тел.: 8950 633 3723, 961 778 13 73. Свидетельство о регистрации № 412 663 331800039

ПАМЯТЬ

20 ноября исполнилось 9 дней, как перестало биться сердце нашей любимой мамы, бабушки, прабабушки, тети, доброго, славного, очень трудолюбивого человека **КОРОСТЕЛЕВОЙ ЗОИ ИВАНОВНЫ.**



Все, кто знал ее, помяните вместе с нами добрым словом. Боль о тебе никогда не утихнет, Трудно смириться с утратой такой. Ты всегда будешь мысленно рядом. Вечная память, вечный покой. Помним, любим, скорбим... **Дети, внуки, правнуки и все родные.**

20 ноября исполнилось 9 дней, как нет с нами нашей любимой **КОРОСТЕЛЕВОЙ ЗОИ ИВАНОВНЫ!**

Сжигает боль, болит душа, Глубокая на сердце рана, От горя катится слеза. Пока жива я - в сердце ты. Ушла от нас ты очень рано, Мы не смогли тебя спасти, **Сестра.**

ПАМЯТЬ

24 ноября исполняется 40 дней, как нет с нами тети, сестры и бабушки **БЕЛЕНЬКОВОЙ АНАСТАСИИ АФАНАСЬЕВНЫ.**



Нашу боль не измерить И в слезах не излить, Мы тебя как живую Будем вечно любить. Помяните все, кто знал ее, добрым словом. **Родные.**

Извещение о проведении торгов (аукциона)

Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа сообщает о проведении торгов (аукциона) по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков

Сведения о торгах
1. Организатор аукциона – Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа (Свердловская обл., город Талица, улица Луначарского, 59, каб. 43. E-mail: urizoc@yandex.ru), тел. (34371) 2-12-74, 2-86-98.

2. Основание проведения аукциона – распоряжение начальника Управления по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа от 14.11.2012г. № 87-з.

3. Форма торгов – открытый аукцион по составу участников и форме подачи заявок.

4. Предмет торгов:

Лот № 1 Заключение договора аренды земельного участка
Местоположение: Свердловская область, Талицкий район, деревня Журавлева, улица Центральная, №14-А

площадь 4000 кв. м.
Кадастровый номер участка 66:28:6101001:56.

Категория земель – земли населенных пунктов.

Разрешенное использование земельного участка – для строительства двухквартирного дома одноэтажной жилой застройки.

Вид приобретаемого права – аренда

Начальный размер арендной платы за земельный участок 6761,17 руб/год (шесть тысяч семьсот шестьдесят один) рубль, установлена на основании отчета независимого оценщика. НДС не предусмотрен.

Условия внесения арендной платы – ежемесячно не позднее 10 числа текущего месяца.

Срок аренды 6 лет.
Размер задатка 1500,00 (одна тысяча пятьсот рублей 00 копеек), 20% от начального размера арендной платы за земельный участок.

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 300 (триста) рублей.
Обременения земельного участка отсутствуют

Технические условия:
а) электрообеспечение – от опоры № 11ВЛ-0,4 кВ «Быт-1», ТП10/04кВ № 4398, ВЛ-10кВ «Неупокоево», ПС 110/10кВ «Истор», с учетом необходимости строительства участка ВЛ-0,4кВ «Быт-1» протяженностью ориентировочно 50м.;
б) водоснабжение – автономная скважина;
в) теплоснабжение – печное или электроотопление;

г) канализация – автономный выгреб;

Лот № 2 Заключение договора аренды земельного участка

Местоположение: Свердловская область, Талицкий район, д.Журавлева, улица Лесная, №18;

площадь 900 кв.м.;
Кадастровый номер участка 66:28:6101001:44;

Категория земель – земли населенных пунктов.

Разрешенное использование земельного участка – для жилищного строительства;

Вид приобретаемого права – аренда;

Начальный размер арендной платы за земельный участок 1590,83 руб/год (одна тысяча пятьсот девяносто рублей 83 копейки), установлена на основании отчета независимого оценщика. НДС не предусмотрено.

Условия внесения арендной платы – ежемесячно, не позднее 10 числа текущего месяца.

Срок аренды 6 лет.
Размер задатка 400,00 (четыреста рублей), 20% от начального размера арендной платы за земельный участок.

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») – 70 руб. (семьдесят рублей).

Обременения земельного участка отсутствуют

Технические условия:
а) электрообеспечение – от опоры № 7ВЛ-0,4 кВ «Быт-2», ТП10/04кВ № 4398, ВЛ-10кВ «Неупокоево», ПС 110/10кВ «Истор». Строительство сетевых объектов не требуется;

б) водоснабжение – автономная скважина;
в) теплоснабжение – печное или электроотопление;

г) канализация – автономный выгреб.

5. Заявки на участие в аукционе подаются по установленной форме в письменном виде и принимаются одновременно с полным комплектом документов.

6. Заявки на участие в аукционе принимаются с 21 ноября 2012г. до 17 декабря 2012г. с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 16-00 час. по адресу: город Талица, улица Ленина, 104, кабинет № 4 по установленной форме.

7. Реквизиты счета для перечисления задатка
Финансовое управление администрации Талицкого городского округа (Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа лиц. Счет 05902001060) ИНН 6654012855 КПП 665401001 БИК 046536000 О К А Т О 6 5 2 4 9 0 0 0 0 0 0 р / с 40302810100005000001 в РКЦ Талица г. Талица (задаток за участие в торгах).

Документом, подтверждающим поступление задатка на указанный счет,

является выписка с этого счета или квитанция об оплате.

8. Для участия в аукционе заявители представляют следующие документы:
заявка на участие в аукционе в установленной форме с указанием счета, для возврата задатка;

платежное поручение с отметкой банка об исполнении или квитанцию, подтверждающую внесение задатка;

копии документов, удостоверяющих личность (для физических лиц)

9. Срок принятия решения об отказе в проведении торгов – не позднее 15 дней до дня проведения аукциона. Организатор аукциона в течение 3 дней извещает участников аукциона о своем отказе в проведении аукциона и возвращает участникам аукциона внесенные задатки.

10. Порядок возврата задатка:
а) при отзыве заявки претендентом в течение 3 дней со дня регистрации отзыва заявки в журнале приема заявок;

б) претенденту, не допущенному к участию в аукционе, в течение 3 дней со дня оформления протокола о признании претендентов участниками аукциона;

в) участникам аукциона, которые не стали победителями, – в течение 3 дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

11. Заявитель становится участником аукциона с момента подписания протокола приема заявок. Протокол приема заявок подписывается в течение одного дня со дня окончания срока приема заявок.

12. Дата, место и время проведения аукциона – 21 декабря 2012 года, в 10-00 часов, по адресу: город Талица, улица Луначарского, дом № 59, актовый зал. Победителем становится участник, предложивший размер арендной платы за земельный участок.

13. Срок заключения договора аренды земельного участка – не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет».

14. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, засчитывается в счет уплаты арендной платы за земельный участок.

15. Дата, время и порядок осмотра земельного участка на местности: рабочее время по предварительному согласованию с заместителем начальника Управления по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа по тел. (34371) 2-12-74.

16. Претендент, признанный победителем аукциона, вносит арендную плату ежемесячно, не позднее 10 числа текущего месяца.

17. Ознакомиться с аукционной документацией и проектом договора аренды возможно на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru и на официальном сайте администрации Талицкого городского округа www.atalica.ru

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ
Газета выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота
Гл. редактор С.А. МИХНОВА
Отв. секретарь Н. Стихина
Компьютерный дизайн и верстка Д. Перфильев, Г. Шаркова
Корректор Новокрестьянская

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88
ЗВОНИТЕ:
2-15-73 - редактор
2-33-99 - бухгалтерия 2-13-73 - обозреватели, отдел писем
2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 6489. Цена свободная.
Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письмо граждан не отвечать и в инстанции их не посылать, не гарантирует публикацию всех приславших материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет., мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Глава Талицкого городского округа, Дума Талицкого городского округа, МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»
ИЗДАТЕЛЬ:
МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»
г. Талица, ул. Ленина, 88
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084